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El senador Américo VillarrealAnaya llevaamplia ventajaen las
preferencias ante el resto de aspirantes en la contienda interna de
Morena para elegir al candidato a la gubernatura de Tamaulipas,
según una encuesta realizada por EL UNIVERSAL. |ESTADOS |A19

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de Morena
a lagubernatura del estado de Tamaulipas?
eSIMPATIZANTESDEMORENA “TOTALDEENTREVISTADOS
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NOTA: El porcentaje restante corresponde a la respuesta No sabe/No contestó.

 

AmericoVillarrealtiene
ventajaentremorenistas
Elsenador del partido guinda supera entre los simpatizantes de su partido y
el total de entrevistados laexalcaldesade Reynosa,Maki Ortiz

HÉCTOR ALEE
—estados(QVeluniversal.ce

De acuerdo con la encuesta
realizada por EL UNIVERSAL,
el senador Américo Villarreal
Anaya ganaría la contienda in-
terna en Morena para elegir al
candidato a lagubernatura del
estado de Tamaulipas, con
38% de las preferencias.

En días recientes,en sesióndel
Consejo Político Nacional del
Movimiento de Regeneración
Nacional,seeligieronaloscuatro
aspirantesqueparticiparíanen la
encuestapara seleccionaral can-
didatodeesepartidoalgobierno

AméricoVillarrealseríaelcon-
tendientecon más posibilidades
de lograrel triunfocon 38%, se-
guidopor laexalcaldesade Rey-
nosa Maki Esther Ortiz Domín-
guez,con el 12.2%.

Sin embargo,si solo se toma-
ran en consideración a los sim-

deMorena, ladiferen-

cia entreambos aspirantessería
más amplia, ya que el primero
obtendríael48%y laexpanistase
quedaría solo con el 13.8%.

Los otros dos participantes,el
delegado estatal de Programas
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Federales para el Bienestar, Ro-
dolfo GonzálezValderrama,y la
exdiputada federalOlga Sosa se
encuentran muy lejosde los pri-
meros dos lugares.

De entreun listadode posibles
aspirantes a ocupar el cargo de
gobernador,el originariode Ciu-
dad Victoria,Américo Villarreal,
es el aspirante que se encuentra
mejor posicionado con el 74.2%
de reconocimientoentrelasy los
habitantesdelestado:Maki Ortiz
cuenta en este momento con el
57.3% de reconocimiento;el ter-
cerlugarseríaparaelpriístaEnri-
que Cárdenas, con 499%, y el
cuarto sitio es para el alcaldepa-
nista de Tampico, Jesús Antonio
Nader con 45.1%.

En 2022 habrá eleccionesen
seisentidadesdelpaísy deacuer-
do con datos del Instituto Nacio-
nal Electoral (INE) 2 millones 692
mil tamaulipecos tendrán la
oportunidaddeacudiraemitirsu
voto para renovar el cargo de go-
bernador del estadoelpróximo 5
de junio.

Hasta septiembrede 2016 Ta-
maulipas fue gobernada por el
Partido Revolucionario Institu-
cional (PRD, la alternancia llegó
con eltriunfodeAcción Nacional
(PAN) y su candidato Francisco
GarcíaCabezadeVaca,sinembar-
go,casiseisañosdespuésotropar-
tido podría gobernar el estado.

De acuerdo con la encuesta
realizadapor EL UNIVERSAL en
el mes de noviembre, si hoy fue-

ran las elecciones para elegir go-
bernador, Morena obtendría el
triunfo, en un escenario donde
los candidatos fueran Américo
VillarrealporMorena-PT-PVEM,
y César Augusto Verásteguipor
PAN-PRI-PRD, elprimeroobten-
dría52.8%delaspreferenciasdel
electorado,el segundo lugar se
ubicaríaen un lejano15.7%.

En otroescenariolacontienda
luce más disputada,si la candi-
datapor Morena-PT-PVEM fuera
Maki Ortiz, ella conseguiría el
38.5%, contra el 21.6% de Jesús
Antonio Nader, si éste fuera el
candidato del PAN-PRI-PRD.

Para el 70.2% de las personas
si el próximo gobernador fuera
del mismo partido político que
el del presidente, el estado se
vería beneficiado.

En cuantoa la aprobaciónde
lasautoridades,elpresidenteAn-
drésManuel López Obradorpo-
see 75.6% de aceptaciónpor su
trabajorealizadoal frentede la
administración federal. e

2,692,000
Podrán votar para elegir
gobernador el 5 dejunio.
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Elmejorposicionado
¿Quién legustaría que fuera elcandidato de Morena
a lagubematura del estado de Tamaulipas?
*SIMPATIZANTESDEMORENA ' TOTALDEENTREVISTADOS
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Ninguno de los anteriores
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 E 15.4%
No sabe/No contestó

Ci 13.7%

¿Usted conoce o ha oido hablar de...?
*SICONOCE NOCONOCE
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AméricoVillarrealAnaya74.2% 25.8%

MakiEstherOrtizDomínguezEAS E 42.7%

EnriqueCárdenasdelAvellano 50.1%

JesúsAntonioNaderNasrallah 54.9%

RodolfoGonzálezValderramaPAM 71.9%

CésarAugustoVerásteguiOstos PLM6 71.9%

ArturoDiezGutiérrezPA 72.9%

OlgaPatriciaSosaRuizMS “ 73.9%
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¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que ha hecho hasta
este momento el presidente Andrés Manuel López Obrador?

 
 
 

 
 

Aprueba Desaprueba

totalmente/algo totalmente/algo
75.6% 23.5%

No sabe/No contestó
0.9%

Si el próximo gobernador del estado de Tamaulipas fuera
del mismo partido político que el del presidente de México,
¿Beneficiaría o no al estado?

No beneficiaría
al estado

17.4%

Beneficiaría

al estado

70.2%

No sabe/No contestó
12.4%

METODOLOGÍA
Los resultados sólo son válidos para expresar las opiniones de la población objetivo en las fechas
específicas del levantamiento de los datos. Población de estudio: Personas mayores de 18 años
con credencial de elector vigente, residentes en elestado de Tamaulipas. Fecha de levantamien-
to: 18 al 21 denoviembre de 2021, Tamaño de muestra: 1,000 ciudadanos, encuestas telefónicas.
Nivel de confianza:95%. Margen de error estadístico: +/-3.1%.(Además, pueden existir errores
no muestrales no considerados en laestimación anterior).Método de muestreo: Muestreo
sistemático basado en el listado de los números telefónicos de líneas fijasy teléfonos celulares
del estado de Tamaulipas. Realización: EL UNIVERSAL.


